

学生上街清扫

体验环卫工作

本报讯(记者 李涛 通讯员 侯彦芳 文/摄)炎炎夏日,大街小巷的一抹抹橘黄色,成了最美的风景。7月18日,西华苑东社区组织小学生志愿者,与环卫工人一起打扫街道卫生,体验“城市美容师”工作的辛劳。

“组织这次活动主要想让孩子体验一下‘宁愿一人脏,换来万家净’的奉献精神,懂得感恩。同时,也帮孩子树立起‘城市是我家,环境靠大家’的意识。”社区工作人员表示,暑期实践期间,社区将陆续安排孩子们体验环卫工、快递小哥、外卖员等群体的日常。

小志愿者们走上街头,认真聆听环

卫阿姨细致入微地讲解要点,随后大家手持笤帚、铲子、夹子等工具,对路面的烟头、果皮、纸屑等各类垃圾进行清扫,并分类扔入垃圾箱。天气热,孩子们很快便汗流浃背,不停地用手擦拭额头。

“没想到这么热,还要干这么多活儿。这次体验,使我体会到了环卫工作的辛苦,以后我会从自己做起,不随地乱扔垃圾,还要向同学们倡议爱护环境,做文明城市主人翁。”10岁的赵嘉豪说。

生态环境保护 |



小志愿者体验环卫工作。

观廉政展览

筑思想防线

本报讯(记者 弓凤飞)7月18日消息,晋源区退役军人事务局联合区人武部走进中国移动山西公司党风廉政教育展馆开展主题党日活动,进一步加强党风廉政建设,筑牢全体党员干部廉洁自律和拒腐防变思想防线。

活动中,参与活动的全体党员逐一参观了主题展厅中廉语、廉寓、廉勋、廉源等九大模块,认真聆听了党反腐倡廉历史和新时代反腐斗争取得的成果,认真观看了反腐案件图片和警示教育短视频。一个个引人深思的腐败案例、一组组触目惊心的数字、一句句发自肺腑的沉痛忏悔,让大家深刻认识到了违纪违法给党和国家事业造成的严重危害,以及给自身、家庭和亲

人带来的无尽恶果,心灵上受到震撼、灵魂上受到洗礼、思想上受到净化。活动最后,全体党员干部面向党旗,重温入党誓词,庄严宣誓。

此次活动,让全体党员干部进一步提高了守正修心、清正廉洁的思想觉悟。大家纷纷表示,要以此次参观学习为契机,严格要求自己,坚定理想信念,扎实干好本职工作,时刻自警自省,防微杜渐,强化廉洁自律的道德操守,守住底线、不踩红线、不碰高压线,依法办事、依法用权,筑牢拒腐防变的思想道德堤坝,永葆清正廉洁的政治本色。

双拥共建

小小羽毛球

乐趣无尽头

本报讯(记者 李晓琳 通讯员 刘婕)为促进孩子们的身心健康发展,7月18日,晋源社区精心策划并开展了羽毛球教学活动,旨在让孩子在寓教于乐中强身健体。

活动伊始,社区工作人员对孩子们进行了安全教育和热身运动指导。课堂上,教练采取视频教学与实地练习相结合的方式,为孩子们提供了全方位的羽毛球学习体验。孩子们观看了羽毛球教学视频,了解了其基本规则和技巧。在实地练习中,孩子们手持球拍,跟随教练

的指导进行步伐移动、发球、接球等练习。针对练习中的错误动作,教练及时给予指正,孩子们的进步很快。

社区负责人表示,通过形式丰富的教学活动,孩子们不仅学到了羽毛球的基本技巧,还锻炼了身体,培养了团队合作意识和竞争意识。下一步,将继续积极组织各类公益活动,为孩子们提供更多的学习机会和成长平台。

文明健康

• 有你有我 •

学人工智能 感受科技魅力

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 王海鸥)为提高青少年对科技的兴趣,培养青少年创新意识和动手能力,7月17日,新建南路第一、二、三社区与市科学技术协会、市科普中心共同开展“科技共享未来人工智能进社区”活动。各社区辖区青少年踊跃报名,共同感受“人工智能”的科技魅力。

当日,孩子们早早来到活动室,一个个翘首以盼。讲师为孩子们科普了“大数据”与“人工智能”的知识,列举了“人工智能”在教育、医疗、交通等不同领域内的实际应用。

随后,讲师通过讲解格斗机器人、智能抢夺资源机器人等点燃了孩

子们对“人工智能”技术的兴趣。

此外,讲师还带领孩子们动手制作汽车、机器人、风向标等模型,引导孩子们深入了解“人工智能”。

孩子们相互协作,认真观察模型的构造,发挥自己的想象力,让小小的模型在自己的操控下展现了新的活力。

社区主任表示,本次活动不但丰富了孩子们的假期生活,开拓了他们的视野,让他们感受到科技的无穷力量,更培养了他们的逻辑思维能力。

智慧城市

手绘绿书签

远离有害读物

本报讯(记者 周利芳 通讯员 史振晋)7月18日,平阳路街道汽造社区开展“手绘绿书签”暑期实践活动,通过手绘绿书签,帮助少年儿童自觉抵制有害出版物及信息,护航青少年健康成长。

活动现场,擅长绘画的社区网格员刘凌化身为指导老师,向参加活动的居民们详细讲解了书签的作用、种类和制作方法。

创作过程中,孩子们充分发挥想象力,有的将古诗词的意境与书

签设计巧妙结合,绘制出颇具诗情画意的诗词书签;有的将动漫人物作为主角,绘制的书签栩栩如生,充满童趣。

居民张女士手拿儿子制作好的书签开心地说:“这个活动搞得好,不仅是一次生动的实践教育,更是一次深刻的文化传承,让文明、绿色的阅读习惯在孩子们心中扎根。”

全民阅读

美哉 太原

古今交融
烟火浓郁

山水柔情
生机勃勃